



Radom, 02.12.2024 r.

BZP.271.1.562.578.2024.NK

ZAMAWIAJĄCY:

Gmina Miasta Radomia

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania na zakup i dostawę narzędzi i zestawów dydaktycznych w ramach projektu „Doświadczenie dla uczniów nowe poprzez staże zawodowe”,

- ogłoszonego w dniu 26.11.2024 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 2024/BZP 00616671/01
- zamieszczonego na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1020688>

Zamawiający informuje, iż w dniu 29.11.2024 r. Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. Poniższe zapytania wpłynęły w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024, poz. 1320) – dalej ustawa Pzp. Wobec tego Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, zamieszcza treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Proszę o dopuszczenie w zadaniu część 1 pozycja 23 maksymalna długość cięcia; (minimum 900mm)

Odpowiedź:

W odpowiedzi na przesłane zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na dokonanie zaproponowanej zmiany w zakresie parametrów maszyny z pozycji 23.

Pytanie 2

Aby pozycja 26 współpracowała z akumulatorami z pozycji 2 opisu zamówienia proszę o dopuszczenie w zadaniu 1 pozycja 26 częstotliwość wibracji od 0-7500rpm

Odpowiedź

W odpowiedzi na przesłane zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na dokonanie zaproponowanej zmiany w zakresie parametrów maszyny z pozycji 26.

**Z up. Prezydenta Miasta
Rafał Górski
Sekretarz Miasta**